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Пятница Татьяна
ІНЖЕНЕР

 20 мая 2025    Город: Шостка

Возраст: 52 года
Режим работы: полный рабочий день, свободный график работы, частичная занятость
Категории: HR, управление персоналом, Бухгалтерия, финансы, учет/аудит, Торговля, продажи, закупки

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Опыт работы

інженер
Агролісосп (Лісогосподарство), Шостка
03.2007 − По настоящее время (18 лет 11 месяцев)

Обязанности:

1. Здійснює декларування товарів і транспортних засобів, що переміщуються через митний кордон України.

2 . Організовує роботу по укладенню договорів та контрактів, в тому числі договорів на реалізацію

3 Виписує рахунки на попередню оплату, та надсилає покупцям.

4 Оформлює повний пакет документів для отримання ліцензій, електронних ключів.

5 Оформлює документацію на відправлення вагонів по Україні та на експорт, работа с програмою 1-С.

6 Веде контроль за здійсненням валютно-митних операцій, веде переписку з покупцями.

7 Веде облік реалізації лісопродукції на експорт , вагонів по складах, здійснює контроль за реалізацією на
внутрішньому ринку, веде облік реалізації лісопродукції по цехам, та складах, вносить дані в журнал реалізації 1-С.

8 .Веде контроль за публікацією заявок на закупівлі лісопродукції на сайте системи публічних закупівель
«PROZORRO».

9 .Готує цінову пропозицію, документацію для проведення конкурсних торгів, та опубліковує в систему публічних
закупівель PROZORRO.

10 . Готує заявки на квартальні та електронні біржові торги та публікує їх на біржових сайтах.

11 . При необхідності приймає участь в аукціонах від імені підприємства при процедурах розкриття заявок, надає
інтереси підприємства.

12 . Веде встановлену звітність.

13 Виписує та надсилає покупцям рахунки на попередню оплату та видаткові накладні.

14. Робить перевірку правильності оформлення та розрахунку перевізних документів (ТТН)

15. Контролює розрахунки з вітчизняними контрагентами згідно договорів, в тому числі в програмі 1-С.

інспектор відділу
кадрів
Укрпошта (укрпошта), Шостка
03.1993 − 03.2007 (14 лет )

Образование

https://jobs.ua/rus/resume/shostka
https://jobs.ua/rus/login/?return_url=/rus/resume/pdf/1188611
https://jobs.ua/rus/register


Київський колледж зв'язку (Киев)
Специальность: технік
средне-специальное, 09.1993 − 07.1995 (1 год 9 месяцев)
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